
 

 

Pranešame, kad Jūs esate įregistruotas Mokesčių mokėtojų registre ir nuo 
(data) iki (data) Jums suteiktas naujo mokesčių mokėtojo (veiklą pradėjusio 
asmens) statusas.  

Siekdami veiklą pradėjusiems asmenims padėti laiku ir teisingai atlikti 

mokestines prievoles, parengėme trumpas atmintines 
 

Susipažinkite!* 
 

* Jei nuoroda neveikia, prašome nusikopijuoti adresą https://www.vmi.lt/evmi/ka-turi-zinoti-
individualia-veikla-pradeje-gyventojai-nauji-mokesciu-moketojai- į Jūsų naudojamos interneto 
naršyklės adreso įvedimo laukelį. 

 
 
Informaciją apie laiku vykdytinas mokestines prievoles galite rasti VMI 

interneto svetainėje adresu www.vmi.lt: 
 

VMI interneto svetainėje galima rasti pagal gyvenimo įvykius struktūrizuotą 

informaciją apie mokesčių mokėjimo, deklaravimo, apskaitos tvarką ir pareigas. 
Atkreipiame dėmesį, kad veiklą pradėjusiems asmenims daug aktualios 
informacijos skelbiama skyreliuose Pradedu individualią veiklą ir Tapau 
ūkininku. VMI YouTube vaizdo kanale taip pat paskelbti e. seminarų įrašai 
mokesčių klausimais. 

 
 

         SVARBU!  
      

Pajamų mokesčio deklaracijas turi teikti visi gyventojai, įregistravę individualią veiklą su 
pažyma ar įsigiję verslo liudijimą, net ir tuo atveju, jeigu pajamų iš veiklos negavo.  

 
 Deklaraciją reikia pateikti** pasibaigus kalendoriniams metams iki kitų metų gegužės 1 d. 

       
**Užsisakę Mokesčių kalendoriaus priminimų paslaugą Mano VMI, gausite informaciją apie pasirinkto 
mokesčio sumokėjimo ir deklaravimo terminus. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Darbo laikas*: I―IV 8.00―17.00; V 8.00―15.45 

* prieššventinę dieną ― viena valanda trumpiau 

 
 
Informuojame, kad pirmaisiais verslo metais VMI taiko tolerancijos 

laikotarpį, taigi, jei kontrolės metu yra nustatomi teisės aktų pažeidimai, verslą 
pradėjęs asmuo yra įspėjamas, konsultuojamas, jam suteikiama reikalinga 
pagalba bei nustatomas terminas pažeidimams ištaisyti (taikomos Deklaracijos 
dėl pirmųjų verslo metų nuostatos). 

 

 

 

Dėkojame už sąžiningą mokesčių mokėjimą ir mokestinių prievolių 
vykdymą laiku. 

 

Raštu Mano VMI pasirinkus paslaugą „Paklausimų teikimas“. 

Pokalbio internetu 
(Chat) metu 

Mano VMI paspaudus konsultanto ikonėlę  

Telefonu +370 5 260 5060 arba 1882*  
* skambinant trumpuoju numeriu, operatoriai gali 
taikyti padidintus tarifus 

Užsisakant 
konsultanto skambutį Mano VMI paspaudus konsultanto ikonėlę  ir 

pasirinkus „užsakykite skambutį“  

Tiesiogiai užsiregistravus vizitui į aptarnavimo padalinį 

Pasinaudojus virtualiu 
asistentu SIMAS 

Asistentą rasite prisijungę prie www.vmi.lt 
 

 

Reikia pagalbos? 
Konsultuokitės su VMI specialistais: 
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